

# ДАМСКО РАЛИ 2014

гр. Горна Оряховица

Организирано от  
Община Горна Оряховица

и

Нощен клуб ГРАНД ИМПЕРИАЛ

## **I.Програма на ралито**

Откриване на записванията: 20 февруари 2014 г.-ЧЕТВЪРТЪК

Закриване на записванията: 07 март 2014 г.-ПЕТЪК

### ***Старт на ралито:***

Дата: 08 март 2014 г. - СЪБОТА

Начален час: 11:00 ч.

Масто на старта: пред кафе-бар ИМПЕРИАЛ

Място на финала: пред кафе-бар ИМПЕРИАЛ

Финал на ралито и награждаване: пред Община Горна Оряховица

## **II.Административен щаб на ралито**

### ***Организационен комитет:***

***Председател:*** Захари Иванов

***Членове:***

Илко Цветков

Стефан Бъчваров

Анастас Начев

**Съдийски състав:**

*Членове:*

Пламен Джуров

Николай Цачев

Двама човека отбелязващи съборени конуси

**Протоколчик:** Мариян Василев

**Официални лица:**

*Директор на ралито:* инж. Добромир Добрев-кмет на Община Горна Оряховица

*Отговорник по сигурността :* зам. начилник на РУП Горна Оряховица-Калин Колев

*Водец:* Мартин Георгиев

*Главен лекар:*.....

*Отговорник за нанасяне на резултатите:* Николай Цачев

### **III. Заявки за участие**

Всеки желаещ да участва в Ралито трябва да попълни заявка за участие, която се попълва и подава в кафе-бар ИМПЕРИАЛ. При попълване на заявката на желаещия да участва се връчва настоящия Регламент с приложените към него схеми. Участникът точно и коректно попълва всички необходими данни. Телефон за допълнителна информация: 0888292305

### **IV. Участници**

Всички участници трябва да бъдат правоспособни шофьори - жени.

Не се допускат до участие професионални лицензирани пилоти.

Максималният брой на участниците в ралито е 30/тридесет/.

Преди състезанието състезателките подписват Декларация за отговорността при нанасяне на вреди на 3-то лице по време на Ралито.

## **V. Автомобили и класове**

До участие се допускат само леки автомобили-сериенно производство.

Всички автомобили трябва да имат валидна застраховка „Гражданска отговорност“, валиден технически преглед.

Класове: Автомобилите се разделят в два класа: до 1800 куб. см и над 1800 куб. см .

Автомобилите трябва да бъдат оборудвани със стандартни гуми с минимален размер на грайфера-2мм.

С един автомобил не може да участва повече от един състезател.

Един състезател не може да участва с повече от един автомобил включително и двата отделни класа.

## **VI. Маршрут на трасето**

Състезанието се провежда изцяло върху асфалтова настилка в участъка от пицария-ресторант БАЛКАН и кръстовището пред Пощата.

Състезанието се провежда при спряно движение и обезопасено трасе от органите на реда.

Състезателите трябва да бъдат най-късно 10:00 ч. на 08.03.14 г в участъка между Пощата и пл. ”Георги Измирлиев”. Там ще бъде извършена проверка на документи от началника на КАТ Горна Оряховица – Галин Георгиев Георгиев и поставяне на състезателни номера.

След извършване на проверката всички състезателни коли, ще бъдат подредени за стартиране в участъка между пицария-ресторант Балкан и НЧ „Напредък-1869”

Първи стартират състезателите в клас до 1800 куб. см.

Преди старта участниците се подреждат по номера и стартирането им се извършва в този ред.

Стартирането на всеки следващ участник се извършва след финиширането на предходния. За целта се поддържа връзка по радиостанция между членовете на съдийския състав на старта и финала.

Участниците стартират от старт-линия намирища пред кафе-бар „Империал” срещу забранената улица към паркинга на Общината след подаден сигнал от член на съдийската комисия. Състезателят преминава за време по отсечката посочена в схемата. Схемата е приложена към

Регламента. Състезателите финишират на същото място, откъдето са старирали. На мястото където е СТАРТ-ФИНАЛА ще бъде поставена АРКА.

След финиширането автомобилите се оттеглят и паркират в участъка след НЧ „Напредък-1869”.

След финиширането на последния автомобил всички състезатели се придвижват в участъка между Пощата и пл. ”Георги Измирлиев”.

Измерването на времето и нанасянето му се извършва от съдийския състав и протоколчика на ралито и контролира непосредствено от секретаря на ралито.

Трасето включва:

1. СТАРТ пред КАФЕ-БАР ИМПЕРИАЛ
2. ЗИГ-ЗАГ МЕЖДУ КОНУСИ пред ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА
3. ПАРКИНГ НАПРЕД В ГАРАЖ поставен на пешеходната пътека между ОБЩИНАТА И ПОЩАТА
4. ДВИЖЕНИЕ НА ЗАДЕН ХОД И ПАРКИНГ НАЗАД В ГАРАЖ ПОСТАВЕН НА ПАРКИНГА ПРЕД паметника на Георги Измирлиев.
5. ВЪРТЕНЕ В КРЪГ ОКОЛО КОЛЧЕ С ДЪРЖАНЕ НА ВЪЖЕ В ЛЯВАТА РЪКА НА СЪСТЕЗАТЕЛКИТЕ
6. ОСМИЦА МЕЖДУ КОНУСИ И ПОЕМАНЕ В ОБРАТНА ПОСОКА ЗА ФИНИШИРАНЕ
7. ЗИГ-ЗАГ МЕЖДУ КОНУСИ пред ОБЩИНА ГОРНА ОРЯХОВИЦА
8. ФИНАЛ пред КАФЕ-БАР ИМПЕРИАЛ

## **VII.Класиране**

Класирането е отделно за всеки от класовете.

То се извършва съобразно сбора на наказателните точки натрупани от състезателите от двата етапа.

***Всяка секунда от времето при преминаване на трасето се начислява една наказателна точка.***

***Наказателни точки се прибавят и при:***

- Фалстарт при двата етапа на ралито-10т
- При събаряне на конус от майсторското управление-5т
- При докосване на земята с въжето – 5т
- При събаряне на колчето – 10 т
- При неизпълнение или пропускане на елемент от майсторското

управление-20 т

Спечелил ралито в съответния клас е състезателят събрал най-малко наказателни точки. Втори, трети и т. н. се класират съобразно същия критерий (от най-малко събрани наказателни точки към най-голям брой наказателни точки).

## **VII. Награждаване**

**КЛАС ДО 1800 куб. см-** Награждават се класиралите се на I, II и III място

*I място-300 лв, Купа и предметни награди*

*II място-200 лв, Купа и предметни награди*

*III място-100 лв, Купа и предметни награди*

**КЛАС НАД 1800 куб. см-** Награждават се класиралите се на I, II и III място

*I място-300 лв, Купа и предметни награди*

*II място-200 лв, Купа и предметни награди*

*III място-100 лв, Купа и предметни награди*

**КУПА НА КМЕТА-** Купата ще бъде връчена от инж. Добромир Добрев по следните критерии: атрактивно представяне на участниците (облекло, визия на лек автомобил и шофиране).

Награждаването се извършва пред Община Горна Оряховица.